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Ata da 4ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

11/02/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Márcio Gleibisson Silva Passos – Vice Presidente, Eiarle De Jesus Santos 1º 

Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, José Gonçalo Cruz Neto, Alon Cardoso De 

Santana Filho, Darcilene Dos Santos, Gildo Moura De Souza, Sheyla Rose Costa Andrade. 

Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a ata da sessão anterior sendo aprovada sem 

emendas. É lido o projeto de Resolução nº 03/2021 de 11 de fevereiro de 2021, que concede 

título de Cidadão Honorário do Município de Santo Amaro das Brotas ao Sr. Fernando José dos 

Santos. Sequenciando é colocado para apreciação da Comissão de Finanças e da Comissão de 

Justiça o Projeto de Resolução nº 03/2021, o parecer da Comissão de Justiça e Finanças são 

favoráveis. Sequenciando o parecer favorável é colocado em votação o qual é aprovado por 

unanimidade. Sequenciando foi colocado o Projeto de Resolução nº 03/2021 em votação e o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Sequenciando é passada a palavra ao Sr. Fernando que 

agradece pelo título recebido e conta sobre sua trajetória. Sequenciando é passada a palavra aos 

vereadores que parabenizam o homenageado Sr. Fernando pelo título e a Vereadora Sheyla por 

ter concedido. É lida a indicação de nº 02 de autoria do vereador Alon Cardoso Filho. É lida a 

indicação de nº 01 de autoria da Vereadora Sheyla Costa. São lidas as indicações de nº 04, 05, 

06, 07 de autoria do vereador Pedro Mauro. Houve inscrições ao público, passada a palavra a 

Sra. Graça que pede ajuda financeira para colocar piso na casa da filha. Sequenciando é passada 

a palavra ao Sr. Juliano que fala sobre os projetos do Brasil Cursos no município e as 

dificuldades que os alunos dos povoados enfrentam para realizar o curso e pede ajuda aos 

vereadores para que possa ajudar esses alunos. Sequenciando o presidente, abre as inscrições 

aos vereadores, franqueada a palavra a vereadora Sheyla Costa, que explica o motivo de sua 

indicação e fala sobre a retomada das aulas no município. Sequenciando é passada a Palavra ao 

vereador Alon Cardoso que faz as seguintes indicações verbais: fazer a limpeza nos povoados 

Flexeiras, Aldeia e Boa Fé, que se encontram com muito lixo e entulho, e que se faça um poço 

artesiano com uma caixa D´agua, pois, a população possui dificuldades sérias com a falta de 

água entre Areias e palmar. E solicita também a reforma e criação de pontos de ônibus nos 

povoados. Sequenciando é passada a palavra ao vereador Marcio que cumprimenta a todos e 

faz a leitura de um relato que conta nas redes sociais sobre o mau atendimento dos médicos no 

município e a falta de controle dos profissionais em relação a COVIDE-19. Sequenciando é 

passada a palavra ao vereador Eiarle que fala sobre o resultado da antecipação da reunião com 
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a Deputada Kitty Lima realizada hoje (11/02/2021), sobre o controle dos animais que estão 

soltos nas ruas e com doenças contagiosas, falou também sobre a possibilidade de uma emenda 

para junto com a prefeitura ver a possibilidade de um local para colocar e cuidar dos animais. 

Falou também sobre os assaltos que vem ocorrendo no município e que algo precisa ser feito 

para a melhora em relação a segurança da cidade. Sequenciando é passada a palavra ao vereador 

Pedro Mauro que cumprimenta a todos os presentes na sessão e aos internautas ouvintes, e 

esclarece sobre diversas indicações enviadas ao prefeito, que estão sendo tomadas tratativas 

para a resolução e atendimento das indicações. Sequenciando é franquiada a palavra ao vereador 

Marcio Gleibisson que relata a dificuldade dos cursistas que já estão em aula, mas sem o 

transporte, e solicita que providências sejam tomadas para solucionar de imediato este 

problema. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro Mauro que explana que já 

começaram as inscrições para o uso do transporte e em breve será resolvido este problema. 

Sequenciando o presidente explana sobre a importância de fiscalizar as contas públicas e a 

realização das obrigações da mesma. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente, declara 

encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

 

 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 

 


